劲牌事业后继有人

劲牌第一届二代经销商恳谈会召开

3月13日,劲牌公司第一届二代经销商恳 谈会于劲牌总部报告厅隆重召开,来自全国各地 的 162 名二代经销商齐聚大治,共商劲牌事业。

销售部总经理陈博致欢迎辞,对到场的二代 经销商们致以热烈的欢迎,他说:"各位二代经销 商朋友们、各位战友,历史的车轮永不停歇,奋斗 者的脚步永远向前,劲牌三十年战略规划已经明 确,冲锋的号角已经吹响,让我们以今天作为新 征程的起点,携手奋进,为劲牌事业下一个三十 年努力拼搏,谱写属于我们自己的历史篇章。"

劲牌副总裁李晖对酒类营销渠道模式的发 展进行总结,并分享了甘肃岷县"小市场大动 作"、华南线上到家平台、老一辈经销商们早期 开拓市场等生动案例,强调经销商市场建设要 专业化发展,追求"小而美"市场,要加强 B 端 网络建设,强化终端基础工作,为打造"人找酒" 的经营生态提供 B 端支持,同时要做到与时俱 进,加强新渠道的开发和拓展。

李晖感慨道,劲酒"做大众化产品,脚上是 要沾沾终端的泥土的",二代经销商们应当始终 保持艰苦奋斗精神,为劲牌百年事业共同奋斗。

二代经销商代表依次进行案例分享,江苏无 锡市场的孙华羚以《立规矩以成方圆,商贸劲牌 规范化运营》为题进行演讲,江苏徐州市场徐炎 讲述了"羊肉配劲酒"持之以恒开发客户的故事。

湖北襄阳杨文哲表示:"二代接班人需要快 速转变角色,扎根市场一线,深入市场,洞察市 场变化,敢于尝试,敢于决策,敢啃硬骨头,放低 姿态,虚心求教,不断学习,终身学习。"

随后, 劲牌总裁王楠波与二代代理商进行 沟通交流:"劲牌与你们的父辈合作多年, 劲牌 七十多年的发展离不开他们的艰苦奋斗,希望 各位接班人能够薪火相传,成为劲牌健康可持 续事业的传承者。"

最后,劲牌董事长吴少勋与"劲二代"们进 行亲切交流,就劲牌未来产品布局、乡镇市场营 销推广、中国劲酒年轻化、劲牌可持续纲领等相 关问题进行答疑解惑,他希望"劲二代"们多提 意见与建议,做到厂商一体,共同面对新时期 新挑战,传承艰苦奋斗的劲牌精神,共同见证劲 牌百年事业的实现。

中铁二十三局 "三八"纪念活动别样精彩

"竹艺村的竹编产业和环境都非常有文化 底蕴,景色美得像一幅画,我向往的生活照进了 现实。"看着白墙灰瓦竹窗的村景,欣赏着路边 各式竹艺布景,远眺不远处的万亩油菜花,参加 活动的女职工陶醉了。

3月7日,中铁二十三局总部机关工会在 四川崇州市道明镇竹艺村开展女职工"提升组织 能力展风采 凝聚巾帼力量助发展"纪念"三八" 国际劳动妇女节活动。100余名女职工参加。

集团公司工会副主席熊伟参加活动并为女 职工送上节日的祝福。他表示,女职工是中铁二 十三局不可或缺的一支重要力量, 她们立足岗 位,以女性特有的细腻、耐心和坚韧,展现出了 非凡的工作能力和职业风采,用实际行动证明 了"妇女能顶半边天。希望通过一系列活动,展 示女职工的风采,提升女职工的组织能力,进一 步凝聚巾帼力量,为企业的高质量发展贡献智 慧和力量。

此次活动包含竹编非遗文化体验、知识竞 答、抽奖、大合唱、健步走、赏花等环节。有趣又 有挑战的竹编非遗文化体验, 竞争激烈的知识 竟答,情绪饱满的《我和我的祖国》大合唱,气氛 热烈的连连看抽奖, 艺术气息浓厚的竹艺公园 健步走,美丽出片的万亩油菜花赏景……丰富 有趣、精彩纷呈的活动让现场气氛高涨。"知识 竟答大家的抢答速度太快了,我根本就抢不到" "快来,这片油菜花好美,我们合影一张吧""竹 艺公园的旋转楼梯太有艺术感了,超级喜欢" ……女职工的欢声笑语让竹艺村的上空弥漫着 欢乐的味道。

竹编非遗文化体验是此次活动的重头戏,此 次活动举办地——道明镇竹艺村作为"川西第一 竹编市场",是崇州竹编的传承地,其盛产的道明 竹编是国家级非物质文化遗产代表性项目。活动 中,受邀前来的"90后"道明竹编传承人杨隆梅, 为大家介绍了竹编非遗文化的由来、发展和取得 的瞩目成绩。有趣的竹编文化、精巧的竹艺品激 发了女职工的兴趣,大家跃跃欲试,在领取到竹 编材料包后立即动手制作属于自己的竹编工艺 品。在竹编老师细心讲解示范和手把手的教学 下,一个个六边空雪花竹编作品相继出炉。

活动结束后,不少女职工表示,此次活动放 松了身心、舒缓了压力,不仅体验到了竹编的技 艺,感受到了传统文化的魅力和工匠精神的可 贵,还在沟通和交流中拉近了同事之间的距离。

(李亚萍 文/图)



龙年龙抬头 浓香启新篇

2024 泸州老窖·国窖 1573 封藏大典盛大开启

赓续中华文脉,共品700年浓香。3月11 日,农历二月二"龙抬头",以"浓香 700 年,龙 启新纪元"为主题的 2024 泸州老窖 · 国窖 1573 封藏大典在酒城四川泸州凤凰山麓如 期举行, 再现泸州老窖对酿酒活态文化遗产 的传承保护, 共同守护和弘扬中华优秀传统

春到华夏,时盛岁新。2024 甲辰龙年,正 值泸州老窖始创浓香白酒传统酿制技艺 700 周年。当浓香 700 年遇见"龙抬头",泸州老 窖·国窖 1573 封藏大典以"龙的传人"守护 "浓的传承",在对话历史、感恩自然中助力中 国浓香历久弥新。

赓续中华文脉 龙年行业首个大型文化盛典启幕

"二月二,龙抬头;祭先祖,酿春酒"。泸州 民间素有"好酒知时节,春酿贵如金"的说法。 每一坛春酿都积蓄着能量与潜力, 表达着酿 酒人对新一年的期盼与向往。

3月11日上午九时九分,2024泸州老 窖·国窖 1573 封藏大典在鼓乐声中启幕。 2024 年是泸州老窖始创浓香白酒传统酿制 技艺700周年,是浓香型白酒发展极其重要 的里程碑。泸州老窖集团(股份)公司党委书 记、董事长刘淼致欢迎辞时表示,在文明长河 中,700年不是一个能轻易坚持下来的数字, 泸州老窖24代酿酒人与时间为友,将泸州老 窖酒传统酿制技艺代代相传, 酿造出世间独 有的中国浓香与中国味道。

伴着击鼓、醒龙与礼乐,开典、祭祀、封藏 等环节按传统礼制进行, 泸州老窖酒传统酿 制技艺传承人们,礼正衣冠、焚香静心、诵读 祭文,以传统礼仪感恩天地、祭拜先祖,展现 酿酒人对农耕传统、自然酿造的虔诚和坚守, 让人们在庄严的仪式中深切感知中国白酒丰

"风过泸州带酒香"。泸州酿酒始于秦汉、 兴于唐宋、盛于明清、强于当代,延续了千年 酿酒基因,自古便享有中国"酒城"之美誉。本 届封藏大典上,第十七届中央候补委员、中共 中央宣传部原副部长、中央精神文明建设指 导委员会办公室原主任、中国文联原党组书 记胡振民和第十一届全国政协委员、国家文 物局原党委副书记、副局长张柏分别向泸州 市和泸州老窖颁发中国浓香型白酒文化起源 地证书。此次证书的颁发,是中国浓香型白酒 文化的一次根本性寻根溯源, 肯定了以泸州 老窖为代表的泸州酒文化在塑造浓香型白酒 文化脉络、构建中国浓香型白酒文化体系的



●泸州老窖集团(股份)公司党委书记、董事长刘森诵读 2024 泸州老窖·国窖 1573 封藏大典

重要地位。

因应时节,顺时而为,是中国人独有的浪 漫哲学。"龙抬头,春酿出",在场嘉宾共同品 鉴"活态双国宝"酿造的国窖 1573 龙年春酿 原酒,酒体柔和、口感丰醇、香味协调、回味悠 长,感恩岁月回馈,预见未来荣光。在千余名 嘉宾的见证下,2024年国窖 1573 龙年春酿 被封入酒坛,引入天然藏酒洞龙泉洞封藏,开 启新一轮时间的陈酿。封藏,"藏"的不仅是美 酒,还是中国浓香白酒绵延千年的厚重文化。

大典现场, 在美酒福利官麒麟麟的倾情 推介下, 泸州老窖和国窖 1573 浓香 700 年 纪念酒举行了全球首发仪式。

站在中国浓香型白酒文化起源地的新高 地, 泸州老窖也将进一步强化浓香型白酒文 化超级 IP 塑造,凝聚浓香型白酒文化的精神 共识,以文化助力泸州老窖和泸州城市发展 再升级。

见证浓香 700 年 成龙助力中国浓香文化传承

在中国传统文化中, 龙文化具有独特的 象征性和重要意义。当700年浓香与龙年"龙 抬头"相遇,中华优秀传统文化在历史长河中 熠熠生辉。

封藏大典上,享誉中外的"成家班"龙韵 武艺团带来了中华优秀传统文化之一 国功夫表演,一招一式,行云流水,刚劲有力, 气势如虹,传达出中国功夫刚柔并济、内外兼 修的形神气势,令在场观众连连喝彩。随后, "成家班"创始人成龙亮相大典,在众嘉宾的 见证下正式接受泸州老窖•国窖 1573 文化传 播大使的身份授予, 携手泸州老窖共同走入 中国浓香 700 年的匠心传承之路。

成龙与泸州老窖的合作,是双方内在精 神契合与共同的追求。成龙凭借其卓越的才 华与拼搏精神,成为享誉全球的国际巨星,他 将中国传统文化中的英雄形象展现给全世 界,为世界打开了一扇了解中国文化的窗口。 而"成家班"也开枝散叶,向世界影坛分享多 年沉淀的中国功夫创作经验。

同样与行业同频共振、分享自身技艺经 验的,还有泸州老窖。

上个世纪50年代起,泸州老窖通过编写 专业教科书、开办酿酒培训班,将泸州老窖数 百年积累的先进酿酒技艺, 向全国的白酒行 业分享、推广,助力浓香白酒不断发展壮大。 正如成龙所说:"'成家班'的传奇,是日复一 日的自律和无惧伤痛;泸州老窖的传奇,是在 敬畏传承中突破创新。历经千锤百炼,功夫技 艺与酿酒技艺有极大的共鸣。"

传承创新,弦歌不辍。作为中国酒文化的 传承者与先行者,泸州老窖传承创新的脚步从 未停止。多年来,泸州老窖充分发挥浓香鼻祖 和"活态双国宝"等文化底蕴优势,用文化之力 加快品牌升级,助推中国白酒的高质量发展。

引领文化创新表达 让传统文化"活"起来

自 2008 年以来, 泸州老窖在传承"春耕 节""开窖春酿""祭祀先祖"等传统文化的基 础上,创新文化表达范式,连续十七年举办 "泸州老窖·国窖 1573 封藏大典",该活动已 入选第六批四川省级非物质文化遗产代表性

经过十七年创造性打造和创新性传播, 封藏大典不仅是赓续文脉创新白酒文化表 达、传承浓香彰显中国白酒历史底蕴的有力 载体, 更成为极具中华传统艺术特色的文化 IP, 其形式也由单一的民俗活动演变为内容 丰富的白酒文化体系——生命中的那坛酒文 化访谈、泸州老窖"怀玉杯"酿酒技能大赛、 "春江酒月夜" 中国酒城·非遗之夜活动也在 封藏大典期间相继举行。

3月11日下午,作为泸州老窖·国窖 1573 封藏大典的重磅活动之一,"生命中的 那坛酒"大型文化访谈精彩进行。功夫巨星成 龙、中国非物质文化遗产保护协会会长王晓 峰、四川省酿酒协会白酒专家委员会主任张 良、艺术家方力钧、薛松、谭平受邀参加,畅谈 各自领域中越酿越浓的文化传承故事,品味 "生命中的那坛酒"。

与此同时,泸州老窖"怀玉杯"酿酒技能 大赛于 1573 国宝窖池群火热展开,技能大赛 由 2024 泸州老窖"怀玉杯"酿酒技能大赛选 拔赛冠军张松与 2023"怀玉杯"酿酒技能大 赛总冠军何先强进行技艺对垒,争夺总冠军 和下一届擂主称号,酿酒师同台竞技,回马上 甑、探汽上甑、轻撒匀铺、看花摘酒……看似 简单的技艺, 蕴含了泸州老窖酒传统酿制技 艺 700 年间的活态传承和匠心精神。经过激 烈的角逐,最终擂主何先强守擂成功,连续第 二年夺得泸州老窖"怀玉杯"酿酒技能大赛冠

遇见非遗,触摸非遗,品味非遗。封藏大 典系列活动之一"春江酒月夜"中国酒城·非 遗之夜精彩纷呈,通过场景体验、非遗集市、 文艺表演,全视角展现璀璨非遗在新时代的 活态传承和蓬勃创新,品味中国非遗之美,致 力于打造中国白酒非遗技艺融合性展示的高

一座城,一坛酒。1324年,郭怀玉在泸州 酿成中国白酒历史上第一代大曲酒, 开启了 中国白酒大曲酒的酿制序幕。1573年,泸州 老客第六代传承人舒承宗建 1573 国宝客池 群,推动浓香型白酒酿制技艺之大成。连续不 间断使用 451 年 1573 国宝窖池群和 24 代人 传承 700 年的泸州老窖酒传统酿制技艺,组 成的"活态双国宝"成就了中国白酒可以品味 的历史。岁月流转,"活窖池"与"活技艺"双活 共生,源远流长,酿就了中国美酒,世界浓香。

作为中国白酒文化自信表达的年度盛 典, 泸州老窖·国窖 1573 封藏大典展现的不 只是泸州老窖对中国传统酒文化、对泸州千 年酒城风俗文化的守护, 还是对行业当下创 新与未来的不懈探索、奋力突破。700年浓香 白酒活态传承史,是泸州老窖的传承底蕴,更 是泸州老窖面对未来的发展"底气"。泸州老 窖将继续坚守信仰,做"时间的行者",在对传 统酿制技艺的坚守和创新中创造新的历史, 书写中国浓香的崭新篇章和美好未来。

潞安化工集团:智能化建设多点开花全面起势



已建成2个国家级智能化示范矿井、4 个省级智能化矿井、132个智能化采掘工作 面、263个无人值守机房硐室以及6个机器 人项目。近日,在晋城市召开的山西省煤矿智 能化建设现场交流会上, 潞安化工集团分享 了潞安化工的智能化建设成果。

近年来, 潞安化工集团坚持以智能化推 动流程再造、效率提升、安全升级,推动人工 智能、大数据、工业互联网等技术与煤矿深度 融合,不断放大数智赋能优势,智能化建设实 现了多点开花、全面起势。

为高效推进集团智能化建设,集团编制 了《潞安化工集团煤矿智能化建设规划方案 (2023-2027)》,将建设任务量化、细化,逐步 实现智能化改造。同时,成立智能化矿井建设 专班,总揽集团智能化矿井建设工作。"专班 主要负责对各单位智能化矿井建设方案进行 审查、技术路线优化、实施过程监督、运行效 果评价、成熟项目评选推广等。专班成立后制 定了实施工作方案,从组织保障、制度保障、 工作安排、绩效考核等方面对集团智能化矿 井建设工作进行了要求。"集团能源事业部机 电部副部长崔智明表示。

2023年10月,余吾煤业公司新建调度指 挥中心正式投入使用。一进调度指挥中心,调 度电话及时准确传达生产调度指令,全矿视频 监控画面、井下人员定位、实时生产数据等关 键信息呈现在大屏上,远程操控设备可对各系 统进行远程集中控制,实现了对井上、下重点 区域进行全天候、全覆盖的集中控制指挥。

"我们凭借多种技术融合应用,打通了全



矿采、掘、机、运等所有环节,对关键生产数据 进行采集回传、信息融合、归类分析等,从而 为提高生产效率、优化资源配置、强化应急响 应能力提供数据支撑与智能分析, 让调度指 挥工作更高效、更准确。"该公司调度室主任 庄小威说。

2023年,高河能源公司5G"智矿通"产品 体系和 RED-MOS 智能管控平台应用,分别 荣获设备管理与技术创新成果一、二等奖。今

煤矿采煤工作面智能创新大赛评选结果揭 晓,高河能源公司选送的 E2312 综采工作面 在 2023 全国煤矿采煤工作面智能创新大赛 智能综放赛道中获得"二等级"荣誉……

在高河能源公司"双创中心",综采工作 面智能化驾驶舱,集成了远程控制、视频监 控、规划开采等多种功能,降低工作面当班人 数 30%, 工效提高 45%, 正规循环率提升了 **25**%_°

随着智能化矿山建设的深入推进,企业 对于优秀复合型人才的需求与日俱增。2019 年 11 月成立的新元公司 5G+智能化矿井建 设办公室,工作人员平均年龄不足35岁。但 正是这支年轻的队伍,攻克了新元公司 5G+ 智能化矿井建设一个个"卡脖子"难题。

新元公司作为全国首座 5G 智能矿井,首 次将 5G 技术引入煤矿智能化建设,开创并引 领了中国矿业领域 5G 技术应用潮流。但在 使用过程中, 他们发现传统的视频监控系统 是有线传输网络,线路一旦出现问题就会造

年,从中国煤炭工业协会获悉,2023年全国 成视频监控中断,后台无法及时发现现场安 全的隐患,并在线路维护过程中还需投入大 量的人力以及物力。办公室主任冀杰介绍道: "为了解决有线传输方式的制约,我们发现 4G 网络虽然性能稳定,但带宽不足;5G 网络 不仅性能好,而且具备海量数据上传功能,再 搭载 WIFI6 无限网络,还不需要借助运营商, 在公司局域网内便可满足多路高清视频同时 上传的需求,网络性价比高。"

> 有了想法之后,冀杰团队说干就干。他们 先与上海的技术公司取得联系, 定制适用于 井下特殊环境的 5G+WIFI6 无线基站和天 线,并经过反复试验取得较好预期效果,实现 了井下多路高清视频监控无线传输, 为矿井 "无监控不作业"提供了坚实的网络基础。

> 有了清晰的发展方向、坚实的技术基础、 有力的人才保障, 潞安化工集团将以智能化 建设为目标,锚定高质量发展,勇闯"深水 区"、敢啃"硬骨头",不断攻关科技创新工作, 不断开创煤矿智能化工作新局面。

(潞宣 占岭)

